MGP ZIjgeneieEk (iRiFRE )

FREINERER

MGPRFIIEFEELAH2,3,4,6,8, 1011 2BEH7FP#IE , RS
BEIFEELENNEERA  EBRTESMNNAESDLA
RIZAIRE , TRMERAERENNR  MERERETES  BES
REM , K, Bk, 9K ERENR

MGPRHIERNS IaEIEIEL , AMRELS S | EATI0%

NN A% E. EIBES , &KXAIAS0Mpa.

(0]
LY
\ar
o .
& BEFIFE
&
A5+ MGPRFISalersizsk BRIk
o ”
i 148 g i BEORY EEE
/7
>|_ MGP2 2@ G1/8" G1/4" G3/8" G1/2" G5/8" 0-50MPa
MGP3 3EE G1/8" G1/4" G3/8" G1/2" G3/4" G7/8" 0-50MPa
MGP4 LBE G1/8" G1/4" G3/8" G1/2" G3/4" G7/8" 0-50Mpa
MGP6 6IEE G1/8" G1/4" G3/8" G1/2" G5/8" 0-50MPa
MGP8 S G1/8" G1/4" G3/8" GL/2" 0-50MPa
ARIESEL
U AIER BEFEREL IR D RATEIR
25 #E S (]
Tie5a SRR TBEE 2, 3, 4. 6, 8@iE
EVERGE BETRSRER BAES 50MPa (FIEHIEE) , BZ 30HG
TIERE -30°C~80°C AR =5, BE WEE, 7K, Pk, SR, B5E
TIERE 0~85% RH HAE SEORTEX
aft EETRSAE
R _BRE/N
PSR P51
=7 O &L s I
[T =2 S gV AL b
RS BEhE Tie5am T
VC (8RR ) 100RPM 60075%% EPIRE R
VD ( TR ) 300RPM 2000/5%¢ BOREE
— N
JEtRRE S AT IZEIN
T UATRBIERITAI RS, RHISEIN3~15KAE | ZBAEINS%~50% R , AATIAS S BEMEHEEREN , R , IFESIT AR
AF3HA.
1 LA
2 [EAAN
3 AR
4 FRESPFLAN
5 BMMENER  @RENE IR SR
6 A SHEIBRES

FRSTISRAE : technical@moflon.com

T2, WWW.MOFLON.CN / SIRESSISERBIRENET LI,



MGP2(2i#2 ZInaeheikisEk/miARigin)
TS

MGP21-1D12-VC
MCGP:ZIhREE Sk T icu% gfggﬁ&%z&

2: 22 VD TARF=RER
EAEEE=VCBRR™mER

1:#¥ORY, 1=G1/8",2=G1/4",3=G3/8"
4=G1/2",5=G65/8", 6=G3/4", 8=G1", 10=G(1+1/4") D12 : AFL12mm

MGP2&7% ( SIhRehesizk ) RY

45°

OFtodeep L |

<
()
Y
N
o
o8
el
At

f

2z
=
=

weep ports
Rotor side Stator side >|ﬁ
i T
itk
MGP2RBIE
EE mEY | BORY | WARY | EhEE Be mEY | BORY | WARYT | EHeE
MGP21 212 G1/8" N/A 0-50MPa MGP23-ID19 22 G3/8" 19mm 0-50MPa
MGP21-ID12 22H G1/8" 12mm 0-50MPa MGP24 22 G1/2" N/A 0-50MPa
MGP22 224 G1/4* N/A 0-50MPa MGP24-ID19 224 Gl1/2" 19mm 0-50MPa
MGP22-ID19 2524 Gl/4° 19mm 0-50MPa MGP25-1D25 224 G5/8" 25mm 0-50MPa
MGP23 2i#2H G3/8" N/A 0-50MPa
Size MGP21 MGP21-ID12 MGP22 MGP22-ID19 MGP23 MGP23-ID19 MGP24 MGP24-ID19 MGP25-1D25
A 5.5mm 7.14mm 7.14mm 9.0mm 7.14mm 9.0mm 9.0mm 9.0mm 13.49mm
B 61.9mm 74.60mm 74.6mm 95.25mm 80.95mm 106.35mm 98.43mm 125.4mm 182.55mm
[ 50.8mm 63.50mm 68.25mm 82.55mm 69.85mm 88.9mm 80.98mm 104.78mm 158.75mm
D 57.15mm 69.85mm 17.17mm 87.3mm 74.6mm 98.43mm 88.90mm 117.48mm 171.45mm
£ 2-014 O-Ring 2-015 O-Ring 2-017 O-Ring 2-017 O-Ring 2-019 O-Ring 2-0190-Ring 2-023 O-Ring 2-023 O-Ring 2-028 O-Ring
[12.42mm] [12.44mm] [7.17mm] [17.17mm] [20.35mm] [20.35mm] [26.70mm] [26.70mm] [37.77mm]
F 4.0mm 4.0mm 6.4mm 6.4mm 9.5mm 9.5mm 12.7mm 12.7mm 25.40mm
G 20.62mm 33.32mm 25.4mm 44.45mm 30.15mm 47.63mm 36.5mm 57.15mm 76.2mm
H N/A 12.7mm N/A 19.05mm N/A 19.05mm N/A 19.05mm 25.4mm
I 85mm 92.4mm 111.1mm 121.2mm 119.5mm 134.9mm 137.0mm 156.4mm 218.4mm
J 46.5mm 51.6mm 57.5mm 63.6mm 60.0mm 67.2mm 68.7mm 79.9mm 111.1mm
K 22.2mm 25.4mm 25.4mm 28.5mm 25.4mm 28.5mm 30.1mm 41.3mm 41.3mm
L 6.35mm 6.35mm 6.35mm 7.92mm 6.35mm 7.92mm 7.92mm 9.53mm 15.90mm
M 41.28mm 55.55mm 50.8mm 69.85mm 60.33mm 76.2mm 69.85mm 92.1mm 127.00mm
N 3.18mm 3.18mm 3.18mm 3.18mm 3.18mm 3.18mm 3.18mm 4.75mm 4.75mm
o 39.0mm 45.97mm 49.27mm 63.5mm 57.15mm 72.15mm 65.53mm 88.9mm 133.35mm
P G1/8" G1/8" G1/4" G1/4" G3/8" G3/8" G1/2" G1/2" G1"
Q 14mm 14mm 21.03mm 21.03mm 24.13mm 26.16mm 28.1mm 30.12mm 45.57mm
R N/A 18.5 N/A 34.90mm N/A 34.90mm N/A 34.90mm 34.90
S N/A M3x0.5 N/A M5x0.8 N/A M5x0.8 N/A M5x0.8 M5x0.8
T M5 Méx1.0 M6x1.0 M8x1.25 M6x1.0 M8x1.25 M8x1.25 M8x1.25 M12x1.75

I, WWW.MOFLON.CN / SIReEssesesBIRsians /I, 3



MGP3(3i#3H ZInaeheikizk)
TS B

FRERRS
MCGP: =R SThaleftiEk VC BRRFRER

2: 2ot VD TURF=RER
BIANRIR=VCBRR~RSER

L#ORY, 1=G1/8", 2=G1/4", 3=G3/8"
4=G1/2",5=G5/8", 6=G3/4", 8=G1", 10=G(1+1/4") ID12: AFl12mm

MGP3 ( ZIhgehEseiEk ) R

<
(0]
)
W
S
anp
aq
el
ATt

i

25
z=<
I~

8

weep ports
Rotor side Stator side
il SE T
yrizich
MGP3RFi%ERIR
s BEH EORY PFLRT E/3EE BS WEE EORY WALRYT EEE
MGP31 33 G1/8" N/A 0-50MPa MGP33-1D19 3pf3i G3/8" 19mm 0-50MPa
MGP31-ID12 33 G1/8" 12mm 0-50MPa MGP34 333 G1/2" N/A 0-50MPa
MGP32 33 G1/4" N/A 0-50MPa MGP34-1D19 33 G1/2" 19mm 0-50MPa
MGP32-ID19 33 G1/4" 19mm 0-50MPa MGP36 333 G3/4" N/A 0-50MPa
MGP33 3i3H G3/8" N/A 0-50MPa MGP37 333H G7/8" N/A 0-50MPa
Size MGP31 MGP31-ID12 MGP32 MH32-ID19 MGP33 MGP33-ID19 MGP34 MGP34-ID19 MGP36 MGP37
A 7.14mm 7.14mm 7.14mm 9.0mm 9.0mm 9.0mm 9.0mm 9.0mm 11.00mm 13.49mm
B 68.28mm 74.60mm 80.95mm 95.25mm 98.43mm 106.35mm 107.95mm 125.4mm 131.75mm 176.20mm
[} 53.98mm 60.33mm 69.85mm 82.55mm 82.55mm 92.08mm 92.08mm 104.78mm 114.30mm 146.05mm
D 63.50mm 69.85mm 74.60mm 87.3mm 90.47mm 98.43mm 100.00mm 117.48mm 122.22mm 165.10mm
E 2-015 O-Ring 2-015 O-Ring 2-017 O-Ring 2-017 O-Ring 2-019 O-Ring 2-0190-Ring 2-023 O-Ring 2-023 O-Ring 2-026 O-Ring 2-028 O-Ring
[14.00mm] [14.00mm] [17.17mm] [17.17mm] [20.35mm] [20.35mm] [26.70mm] [26.70mm] [31.47mm] [37.77mm]
F 4.0mm 4.0mm 6.4mm 6.4mm 9.5mm 9.5mm 12.7mm 12.7mm 19.05mm 25.40mm
G 25.4mm 33.32mm 31.75mm 44.45mm 44.45mm 47.63mm 44.5mm 57.15mm 53.98mm 53.98mm
H N/A 12.7mm N/A 19.05mm N/A 19.05mm N/A 19.05mm N/A N/A
! 105.3mm 106.3mm 134.4mm 142.3mm 153.2mm 161.1mm 179.3mm 188.1mm 210.2mm 268.4mm
J 50.6mm 51.6mm 58.4mm 63.6mm 66.8mm 67.2mm 75.5mm 81.5mm 86.1mm 115.1mm
K 25.4mm 25.4mm 25.4mm 28.5mm 30.1mm 28.5mm 34.9mm 42.8mm 38.1mm 57.2mm
L 6.35mm 6.35mm 6.35mm 7.92mm 7.92mm 7.92mm 9.563mm 11.10mm 11.10mm 15.88mm
M 47.63mm 55.55mm 60.33mm 69.85mm 66.68mm 76.2mm 79.385mm 92.1mm 95.25mm 117.48mm
N 3.18mm 3.18mm 3.18mm 3.18mm 3.18mm 3.18mm 4.75mm 4.75mm 4.75mm 4.75mm
(o} 44.5mm 46.0mm 57.2mm 63.5mm 65.4mm 65.4mm 74.2mm 88.9mm 87.6mm 127.0mm
G1/8" G1/8" G1/4" G1/4" G3/8" G3/8" G1/2" G1/2" G3/4" G1"
Q 14mm 14mm 21.03mm 21.03mm 24.13mm 26.16mm 30.12mm 30.12mm 30.12mm 45.57mm
R N/A 18.5 N/A 34.90mm N/A 34.90mm N/A 34.90mm N/A N/A
S N/A M3x0.5 N/A M5x0.8 N/A M5x0.8 N/A M5x0.8 N/A N/A
T M6x1.0 M6x1.0 Méx1.0 M8x1.25 M8x1.25 M8x1.25 M8x1.25 M8x1.25 M8x1.25 M12x1.75

T2, WWW.MOFLON.CN / SIRESSISERBIRENET LI,



MGPA(4i#4H ZIhaehekEEEk)
TS B

FRERRS
MCGP: 2 ER SThaglEt ik VC BRRFRER

2: 22 VD TARF=RER
EAEEE=VCBRR™mER

1:#¥ORY, 1=G1/8",2=G1/4",3=G3/8"
4=G1/2",5=G65/8", 6=G3/4", 8=G1", 10=G(1+1/4") D12 : AFL12mm

MGP4 ( ZIhaelEksiEsk ) RIE

<
()
Y
N
o
o
el
At

f

Rotor side Stator side R )(:H:l'
ST =S p&
EBIR
MGPAZRF %R
s BEE EORY HFLRYT BEJ35EE s BiE EORY WFLRY EEE
MGP4L 44 G1/8" N/A 0-50MPa MGP43-ID19 AAE G3/8" 19mm 0-50MPa
MGPA41-ID12 Aigtat G1/8" 12mm 0-50MPa MGP44 AA G1/2" N/A 0-50MPa
MGP42 4it4d G1/4" N/A 0-50MPa MGP44-1D19 Aat G1/2" 19mm 0-50MPa
MGP42-ID19 44t G1/4* 19mm 0-50MPa MGP46 Atat G3/4" N/A 0-50MPa
MGP43 4iftaH G3/8" N/A 0-50MPa MGP47 4iftat G7/8" N/A 0-50MPa
Size MGP41 MGP41-ID12 MGP42 MGP42-1D19 MGP43 MGP43-ID19 MGP44 MGP44-ID19 MGP46 MGP47
A 7.14mm 7.14mm 7.14mm 9.0mm 9.0mm 9.0mm 9.0mm 9.0mm 11.00mm 13.49mm
B 68.28mm 74.60mm 80.95mm 95.25mm 98.43mm 106.35mm 107.95mm 125.4mm 131.75mm 182.55mm
C 53.98mm 60.33mm 69.85mm 82.55mm 82.55mm 92.08mm 92.08mm 104.78mm 114.30mm 152.40mm
D 63.50mm 69.85mm 74.60mm 87.3mm 90.47mm 98.43mm 100.00mm 117.48mm 122.22mm 165.10mm
g | 2:0150-Ring | 2-0150-Ring | 2-017 O-Ring | 2017 O-Ring | 2-0190-Ring | 2-0190-Ring | 20230-Ring | 2-0230-Ring | 2-026 O-Ring | 2:028 O-Ring
[14.00mm] [14.00mm] [17.17mm] [17.17mm] [20.35mm] [20.35mm] [26.70mm] [26.70mm] [31.47mm] [37.77mm]
F 4.0mm 4.0mm 6.4mm 6.4mm 9.5mm 9.5mm 12.7mm 12.7mm 19.05mm 25.40mm
G 26.97mm 33.32mm 34.93mm 44.45mm 38.10mm 47.63mm 44.5mm 57.15mm 53.98mm 76.2mm
H N/A 12.7mm N/A 19.05mm N/A 19.05mm N/A 19.05mm N/A 254
| 119.3mm 120.3mm 155.4mm 160.7mm 177.3mm 187.2mm 209.5mm 218.2mm 247 1mm 268.4mm
J 50.6mm 51.6mm 58.4mm 63.6mm 66.8mm 67.2mm 75.5mm 81.5mm 86.1mm 111.1mm
K 25.4mm 25.4mm 25.4mm 28.5mm 30.1mm 28.5mm 34.9mm 42.8mm 38.1mm 57.2mm
L 6.35mm 6.35mm 6.35mm 7.92mm 7.92mm 7.92mm 9.53mm 11.10mm 11.10mm 15.88mm
M 47.63mm 55.55mm 60.33mm 69.85mm 66.68mm 76.2mm 79.38mm 92.1mm 95.25mm 117.48mm
N 3.18mm 3.18mm 3.18mm 3.18mm 3.18mm 3.18mm 4.75mm 4.75mm 4.75mm 4.75mm
o 44.5mm 46.0mm 55.9mm 63.5mm 65.4mm 72.1mm 74.2mm 88.9mm 87.6mm 133.4mm
G1/8" G1/8" G1/4" G1/4" G3/8" G3/8" G1/2" G1/2 G3/4" G1"
Q 14mm 14mm 21.03mm 21.03mm 24.13mm 26.16mm 30.12mm 30.12mm 36.93mm 45.57mm
R N/A 185 N/A 34.90mm N/A 34.90mm N/A 34.90mm N/A 34.90mm
S N/A M3x0.5 N/A M5x0.8 N/A M5x0.8 N/A M5x0.8 N/A M5x0.8
T M6x1.0 M6x1.0 M6x1.0 M8x1.25 M8x1.25 M8x1.25 M8x1.25 M8x1.25 M8x1.25 M12x1.75

I, WWW.MOFLON.CN / SIReEssesesBIRsians /I, 3



MGP6(6it6it! ZINBEHEREIEL//BHR)
S THIE S
MGP61-1D12-VC
Mc&:;ﬁ;ﬂ%mﬁm,@gﬁ_ T

2: 232
4=G1/2",5=G5/8",6=G3/4",8=G1", 10=G(1+1/4")

FRERRES

VC BRRTRER

VD TURF=RER

AN =VOBRAR™MER

ID12: WF12mm

MGP6 ( ZIhaelEsEL ) RIE

< .
() u v
) J Q
\Q\Q K P
S e, A
— L EPEEED €
& 12 3 4 5 6
anp
aYay
=t
=) s
Uy
1
W
N 20|
weej
Rotor side Stator side
[ ] FETIU
5 1
yPiTith S
MGP6ERFiEAR
BS EIEES EORY MFLRT ESEE s BE EORY PFLRT EEE
MGP61-ID12 66 G1/8" 12mm 0-50MPa MGP64 616 GL/2" N/A 0-50MPa
MGP62-ID19 6H6H G1/4" 19mm 0-50MPa MGP65 6361 G5/8" N/A 0-50MPa
MGP63-ID19 6H 6L G3/8" 19mm 0-50MPa
Size MGP61-ID12 MGP62-ID19 MGP63-ID19 MGP64 MGP65
A 7.14mm 9mm 9mm 9.0mm 11.0mm
B 80.95mm 101.60mm 107.95mm 125.4mm 163.50mm
[} 66.68mm 85.73mm 92.08mm 104.78mm 142.88mm
D 76.20mm 92.08mm 100.00mm 117.48mm 152.40mm
c 2-015 O-Ring 2-017 O-Ring 2019 O-Ring 2-023 O-Ring 2-026 O-Ring
[14.00mm] [17.17mm] [20.35mm] [26.70mm] [31.47mm]
F 4.0mm 6.4mm 9.53mm 12.7mm 19.05mm
G 39.67mm 33.32mm 53.98mm 61.90mm 79.38mm
H 12.7mm 19.05mm 19.06mm N/A 19.05
| 164.7mm 207.6mm 227.7mm 261.8mm 336.1mm
J 61.9mm 70.4mm 72.0mm 81.5mm 90.5mm
K 30.1mm 33.3mm 33.3mm 42.8mm 44.5mm
L 7.92mm 7.92mm 7.92mm 11.10mm 12.70mm
M 60.33mm 73.03mm 82.55mm 96.825mm 120.65mm
N 3.18mm 3.18mm 3.18mm 4.75mm 4.75mm
[¢] 55.6mm 69.9mm 72.2mm 94.5mm 114.3mm
P G1/8" G1/4" G3/8" G1/2" G3/4"
Q 14mm 17.5mm 20.60mm 24.56mm 37.72mm
R 18.5 349 34.9 N/A 34.90mm
S M3x0.5 M5x0.8 M5x0.8 N/A M5x0.8
T M6x1.0 M8x1.25 M8x1.25 M8x1.25 M10x1.25
u N/A 146.0mm 159.9mm 185.3mm N/A
Vv N/A 23.06mm 23.16mm 30.12mm N/A

72

T, WWW.MOFLON.CN / SERESERFEZBINGNER 7/




MGP8(8i#8 ZIhaehekkizk/igik)
TS

FRERRS
MCGP: 2 ER SThaglEt ik VC BRRFRER

2: 23 VD T RF=RER
NG =VCERRTRER

1L #NORY, 1=G1/8",2=G1/4",3=G3/8"
4=G1/2",5=G5/8",6=G3/4",8=G1", 10=G(1+1/4")

ID12: WF12mm

MGP8 ( £I1d

ekl ) RIE

<
; S u v G)
OF to deep K P -U
L DTS D \%\Q
S
anp
= aYay
A(6x) ﬁ
A
I N 2o = )‘&‘ﬁ
>|ﬁ
Rotor side | Stator side
Heril ETH
B
MGP8ZFILEAIR
8BS BiEH EORY HELRT ETEE BS BB BEORY MFRT EEE
MGP8L 8iH8H GL8* N/A 0-50MPa MGP83 8iH8H G3/8" N/A 0-50MPa
MGP82 8i#8H G4 N/A 0-50MPa MGP84 88 G1/2" N/A 0-50MPa
Size MGP81 MGP82 MGP83 MGP84
A 7.14mm 9mm 9mm 9.0mm
B 87.3095mm 107.95mm 125.40mm 142.88mm
[} 76.20mm 92.08mm 109.52mm 127.00mm
D 82.55mm 100.008mm 117.4500mm 133.25mm
e 2-015 O-Ring 2-017 O-Ring 2-019 O-Ring 2-023 O-Ring
[14.00mm] [17.17mm] [20.35mm] [26.70mm]
F 4.0mm 6.4mm 9.53mm 12.7mm
G 46.02mm 53.98mm 63.50mm 73.03mm
H N/A N/A N/A N/A
| 190.2mm 244 1mm 227.7mm 316.2mm
J 58.9mm 70.4mm 77.9mm 83.5mm
K 30.1mm 33.3mm 41.3mm 42.8mm
L 7.92mm 7.92mm 9.53mm 11.10mm
M 66.7mm 79.38mm 92.08mm 107.95mm
N 3.18mm 3.18mm 4.75mm 4.75mm
o 64.72mm 74.20mm 91.44mm 101.60mm
P G1/8" G1/4" G3/8" G1/2"
Q 14mm 17.5mm 20.60mm 24.56mm
R 34.9 34.9 34.9 N/A
S M5x0.8 M5x0.8 M5x0.8 N/A
T M6x1.0 M8x1.25 M8x1.25 M8x1.25
U N/A 118.0mm 207.1mm 236.4mm
\Y N/A 23.06mm 23.16mm 30.12mm

Iy, \WWw.MOFLON.CN

[ SIREIRRERIBIBUEE 1/,

73




 
 
    
   HistoryItem_V1
   Splitter
        
     列：： 2
     行： 1
     重叠： 0.000000 points
     重叠到出血： 无
     仅将横向页分页： 无
      

        
     2
     1
     0
     0
     0.0000
     558
     209
    
     qi3alphabase[QI 3.0/QHI 3.0 alpha]
     1
            
                
         AllDoc
              

       CurrentAVDoc
          

      

        
     QITE_QuiteImposingPlus3
     Quite Imposing Plus 3.0
     Quite Imposing Plus 3
     1
      

   1
  

 HistoryList_V1
 qi2base



